

## LED lámpatest, mennyezeti, négyzet, kristály hatású, 14,6W, természetes fehér ,IP44, EGLO, FRANIA-S, 900364



A FRANIA-S LED mennyezeti lámpa négyzetes fehér műanyag borítással, lekerekített sarkokkal és fehér fém hátlappal rendelkezik. Amikor a fény világít, átvilágít a burkolaton, és olyan csillogó hatást kelt, mint a csillagok az éjszakai égbolton, amikor mozog.

### **A termék permetvíz elleni IP44-es védettségének köszönhetően fürdőszobában is használható.**

A beépített LED-ek világos, semleges fehér fényt bocsátanak ki. A mennyezeti lámpa 33 x 33 cm méretű, és tökéletesen illeszkedik a modern belső terekbe. A termék egyszerű, mégis jellegzetes világítást biztosít minden olyan helyiségben, amelyet jól meg kell világítani, mint például a fürdőszoba, a konyha vagy a folyosó.

### EGLO FRANIA LED lámpacsalád

#### Lenyűgöző egyszerűség

Az EGLO FRANIA egy klasszikus vonalvezetésű, egyedi megjelenésű lámpa, amit éppen az egyszerűsége emel az öt megillető helyre. Az EGLO FRANIA abban különleges, hogy nem követeli meg a figyelmet, nem hivalkodik, bármilyen enteriőrben, környezetben jól érzi magát, az eredmény tökéletes lesz.

#### 4 féle méret, a tökéletes fényerőért

Azért terveztünk 4 féle méretet az EGLO FRANIA LED mennyezeti lámpáinkból, hogy minden helyiségben megfelelő fényerőt adjon akár már egyetlen lámpa is. A legkisebb (22 centiméteres, 7,4 Wattos) elegendő fényt ad egy 3-4 négyzetméteres helyiségben: egy kamra vagy egy mellék helyiség megvilágítására alkalmas, de használhatjuk közlekedő, folyosó fali megvilágításaként is. A 28 centis, 11,5 Wattos nagyjából 6 négyzetméteres, a 33 centis, 17,3 Wattos akár 6-8 négyzetméteres helyiséget is megvilágíthat. A legnagyobb, 43 centis, 33,5 Wattos EGLO FRANIA 12-15 négyzetméterre elegendő fényt ad, ennél nagyobb helyiségben érdemes több Franiát elhelyezni a mennyezeten.

#### A forma szabadsága

Vannak terek, amiket úgy rendeztünk be, hogy a négyzetes lámpatest mutat jól benne. Más esetben éppen az ívelt, kerek formájú. Az EGLO FRANIA ebben sem ismer kompromisszumot, hiszen választhatja kerek vagy négyzetes formában is.

#### Csillogás vagy egyszerűség

Van, aki szereti a fényes csillogást, az olyat, mintha kristályok ragyognák be a szobát. Más inkább az egyszerűbb, szórt, meleg fehér fényt kedveli, azt a búrát, amelyik a legkevésbé sem hivalkodik. Az EGLO FRANIA mennyezeti lámpánkat éppen ezért kétféle burával kapható: az opálos meggitt, nyugodt és egyszerű, ellentétben a csillogóval, mely olyan, mintha apró kristályokon csillanna meg a lámpa fénye.

#### Házon belül és házon kívül

Az alapverzióját beltérre ajánljuk, de létezik belőle IP44-es változat is, mely a fröccsenő víz ellen védett, ezért kitűnő választás fürdőszobába, kültéri folyosókra, teraszokra is, így valóban az egész lakás, ház berendezhető egyetlen, stílusos lámpacsaláddal.

#### +5 év az EGLO FRANIA mellett

- Kedvelt, mert 5 év garanciát adunk rá! (kivéve a 22 cm-es lámpákra, melyekre 2 év a jótállás)
- Kicsi a fogyasztása hiszen LED.
- Szép, egyenletes, homogén fényt ad, hiszen beépített LED-del szerelt.
- Kitűnő a fényereje.
- És ami talán az egyik legvonzóbb tulajdonsága, az az ára.

<b>Általános információk</b>	
Jótállás időtartama (év)	5 év
<b>Villamos adatok</b>	
Névleges feszültség	230 V AC
Működési feszültség tartomány (V)	220-240
Frekvencia (Hz)	50/60
Teljesítmény (W vagy W/méter)	14.6
<b>Világítástechnikai adatok</b>	
Beépített LED típus	SMD
Szín	Természetes fehér
Színhőmérséklet (Kelvin) - megközelítő adat	4000
Fényáram (lumen vagy lm/m)	1600
Fény hasznosítás (lumen/Watt)	110
Színvisszaadás (CRI)	>80
<b>Méret</b>	
Szélesség (mm)	330
Hosszúság (mm)	330
<b>Fizikai- és környezeti- adatok</b>	
Szín	Fehér
Forma	Négyzet
Konstrukció és anyag	Acél
Működési hőmérséklet tartomány (C°)	-20°C / +45°C
Környezetállóság (IP kategória)	IP44
<b>Alkalmazás, stílus</b>	
Elhelyezés	Beltéri
Felhasználás helye (elsődleges)	Fürdőszoba
Felhasználás helye (másodlagos)	Nappali/szoba
Szerelhetőség	Falon kívüli
Lámpatípus	Fali, Mennyezeti
Stílus	Modern

Termék oldal: [https://www.ledhullam.hu/index.php?route=product/product&product\\_id=8120](https://www.ledhullam.hu/index.php?route=product/product&product_id=8120)

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2024. 07. 23. 16:14